

**Міністру освіти і науки, молоді та спорту України
Д.В. Табачнику**

Копія-1: Віце-прем'єр-міністру України –
Міністру інфраструктури України
Б.В. Колеснікову

Копія-2: Голові Державної служби молоді та спорту України
Р.С. Сафіуліну

Словікова Володимира Ілліча,
вул. Мельникова, буд. 46, м. Київ, 04119

Шановний Дмитро Володимирович!

Засвідчую Вам свою щирю повагу та звертаюся до Вас з великим проханням посприяти у розв'язанні наступної ситуації.

У серпні місяці 2011 року в місті Києві на базі Республіканського вищого училища фізичної культури було створено Українську академію хокею з шайбою.

Цю подію в хокейному житті нашої держави можна було б назвати визначною, якби не одне але.

Засновники Академії замість того, аби оголосити набір дітей до вказаного навчального закладу та навчити юних вихованців грі в хокей з шайбою, починаючи з найелементарніших азів, вирішили піти дещо іншим шляхом.

Так, до Академії відібрали хокеїстів 1998 року народження, які до цього були вихованцями двох київських дитячо-юнацьких спортивних шкіл з хокею з шайбою – “Крижинка” та “Сокіл-Київ”. Такими своїми діями керівництво Української академії хокею фактично поставило під загрозу знищення групи попередньої базової підготовки юнаків 1998 року народження у вищевказаних навчальних закладах. Яскравим підтвердженням цього слугує той факт, що у Чемпіонаті України з хокею з шайбою серед команд дитячо-юнацьких спортивних шкіл (клубів) в сезоні 2011-2012 років ані ДЮСШ “Крижинка”, ані ДЮСШ “Сокіл-Київ” не змогли заявити до участі команди вихованців 1998 року народження, хоча раніше саме вони займали призові місця в офіційних змаганнях Чемпіонату України.

На наступний рік керівництво Української академії хокею в аналогічний спосіб планує здійснити відбір юних хокеїстів 1999 року народження.

При цьому слід відмітити найголовніше: вихованці Української академії хокею участі в офіційних змаганнях Чемпіонату України з хокею з шайбою не беруть.

Таким чином, вважаю, що дії керівництва Української академії хокею є протиправними, оскільки негативно впливають на чисельну кількість команд-учасниць Чемпіонату України з хокею з шайбою, тим самим нівелюючи значущість вказаних офіційних змагань та підриваючи їх авторитет.

11 № 1329
04 12

Просимо Вас втрутитися у діяльність Української академії хокею. Особливу увагу просимо Вас звернути на мету створення вказаного навчального закладу. Адже, одержуючи державне фінансування, Академія ігнорує участь в офіційних змаганнях Чемпіонату України з хокею з шайбою серед команд дитячо-юнацьких спортивних шкіл (клубів), більше того, своєю діяльністю перешкоджає участі інших навчальних закладів в цих змаганнях.

З повагою,

В.о. директора ДЮСШ XIII "Сокіл-Київ"

В.Словіков

Директор ДЮСШ "Крижинка"

І.Юрченко

Заслужений тренер України *[Signature]* В. Уманець
Заслужений тренер України *[Signature]* Миколай В.
Заслужений тренер України *[Signature]* В. Чибриков
Команда ДЮСШ XIII, Сокіл-Київ Команда ДЮСШ, Крижинка

Савченко А.М. *[Signature]* Сухомко А.П. *[Signature]*

Водя В.О. *[Signature]*

Золотенко О.О. *[Signature]*

Уманець А.В. *[Signature]*

Табачок В.А. *[Signature]*

Кузьменко А.А. *[Signature]*

Павлов М.А. *[Signature]*

Сильнов О.В. *[Signature]*

Артемченко М.М. *[Signature]*

Шархоридзе С.М. *[Signature]*

Николаев А.А. *[Signature]*

Синюченко В.В. *[Signature]*

Бенедиктов М.А. *[Signature]*

Савченко А.В. *[Signature]*